BX-E-5875/03.09.2025

From: Tsonkova, Tsvetelina <Tsvetelina.Tsonkova@westinghouse.com>
Sent: Monday, September 1, 2025 10:59 AM

To: Aumutpos, CtaHucnas A. <SADimitrov@npp.bg>

Subject: MA3SAPHA KOHCYNTALUA Ne 56774

3ppaseiTe r-H AMMuUTpoB,

BbB Bpb3Ka ¢ nybanKyBaHa nokaHa 3a nasapHa KoHcyntauua No56774 3a ,[locTaska Ha
XMAPOaMOPTUCLOPU C HOMMHANHO HaTosapsaHe 350 kN (351) 3a 6 EB” 6ux uckana ga nonutam ganu e
BbB3MOXHO Aa NoucKame pasacHeHue Ha NnybanKyBaHaTa TeXHUYECKa A0KYMEeHTauuA.

B TexHu4eckaTa cneunduKauma e NnocoveHo A0CTaBKa Ha 2 Bposa XxMApPoaMopTUCbOpa C HOMUHANHO
HaToBapsaHe 35 T., HO ca aeduHupanm 4 pasnuyum Tmna (A, B, Cu D). Koit Tun Tpabsa pa ce B3eme
npeasuna? Collo Taka MHopmaumaTa, aageHa 8 T. 2.7 u 2.8 ot TexHuyeckara cneundukaums e 8
nNpoTUBOpeYmne C TexHuYeckata uHpopmauua npegocraseHa B Mpunoxkenne 1 n lonbAHUTENHU
TEeXHUYECKM U3UCKBAHUA 3a Na3apHaTa KoHcynTaums (1. 1.3). Kou ca TexHUYeckuTe AaHHK, KouTo Tpabea aa
ce B3emat nopg, BHMMaHue?

B ponbnHeHue Ha rope U3noxeHoTto 6ux uckana Aa nonutam Aanu MOXXe fa Ce pa3rnega Bb3MOXHOCTTa
3ad YAb/iKaBdHe Ha CPOKa Ha Na3apHaTa KOHCYyNTauuAa.

Bnaroaaps npegBapuTenHo 3a CbAeMCTBMETO U OTAeneHoTo Bpeme!

MNo3gpasw,

LUeetenuHa LLoHKOB3,

Menungyxkbp npoaarkbu, yactn EMEA

YectuHrxayc Enektpuk LWBeuns Ab - kKnoH bbarapusa
Codun, 1766

Mnapocr 4, busHec napk Codua 1, crpaga 8A, eTax 7
Mobunen TenedoH: +359 88 4453001
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